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1. ¿Cuál es su estado de ánimo el día de hoy?  

HUMOR SOCIAL 

56% 
 

39% 
	

7% 

49% 

31% 

8% 
5% 

Muy bueno Bueno Malo Muy malo No Sabe/No Contestó 

  

CDMX  
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Opiniones 
positivas 

50% 46% 49% 

Opiniones 
negativas 

50% 54% 51% 

Saldo de 
imagen* 0%	 -	8%	 -	2%	

SALDO DE IMAGEN 

2. De los siguientes candidatos que le muestro, ¿qué opinión tiene sobre 
ellos? 

Claudia 
Sheinbaum Alejandra Barrales Mikel  

Arriola 

  

CDMX  

Sólo se considera a los tres candidatos punteros, quienes tienen niveles de conocimiento superiores al 80% 
*El saldo de imagen resulta de restar las opiniones negativas de las opiniones positivas. 
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3. ¿Qué tan probable es que acuda a votar el 1 de julio? 

ASISTENCIA A VOTAR 

58% 

16% 

5% 
7% 

12% 

2% 

Definitivamente iré a 
votar  

Es probable que vaya a 
votar 

Es poco probable, tal 
vez no acuda a votar 

Definitivamente no iré a 
votar  

No sabe No contestó 

  

CDMX  

El Promedio de participación en elecciones concurrentes con Federales en la CDMX ha sido de 61.85%   
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Ahora me gustaría invitarlo a un ejercicio de votación simulada, este ejercicio no lo 
compromete a nada y la privacidad del mismo está asegurada 

 
“Ejercicio de Urna Simulada” 

Tasa de Rechazo: 38%  

Promedio 
CDMX 

62% 
Aceptación 
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4. Si las elecciones para elegir Jefe de Gobierno fueran el día de hoy, ¿por cuál candidato 
votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO 
Preferencia bruta 

5% 

16% 

1% 

1% 

2% 

19% 

22% 

34% 

No	
contestó	

ANS	

Humanista	

INDEP	

VERDE	

Frente	

PRI	

Morena	

Anularía  

Aún no lo sabe 

Claudia Sheinbaum 

Mikel Arriola 

Alejandra Barrales 

Lorena Osornio Elizondo 

Mariana Boy 

Marco Antonio Ignacio Rascón 

*Purificación Carpinteyro, candidata por el Partido Nueva Alianza, no alcanzó el 1% de menciones.  
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4.1 Si las elecciones para elegir Jefe de Gobierno fueran el día de hoy, ¿por cuál candidato 
votaría? 

Preferencia efectiva 
INTENCIÓN DE VOTO 

6.0% 

1.2% 

1.2% 

2.4% 

22.6% 

26.2% 

40.5% 

No	
contestó	

Humanista	

INDEP	

VERDE	

Frente	

PRI	

Morena	

Anularía  

Claudia Sheinbaum 

Mikel Arriola 

Alejandra Barrales 

Lorena Osornio Elizondo 

Mariana Boy 

Marco Antonio Ignacio Rascón 

*Purificación Carpinteyro, candidata por el Partido Nueva Alianza, no alcanzó el 1% de menciones.  
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CAREOS ENTRE CANDIDATOS  
HEAD TO HEAD  

SÓLO SE MUESTRAN CAREOS ENTRE LOS TRES PRINCIPALES CANDIDATOS 
A LA JEFATURA DE GOBIERNO 



21% 

12% 

23% 

44% 
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5.1. Careos entre dos candidatos (head to head). Ahora dígame por favor, si para elegir al 
próximo Jefe de Gobierno sólo tuviera estas dos opciones, ¿por cuál candidato votaría? 

 

 

Anularía 

No lo sabe 

CAREOS HEAD TO HEAD 

Claudia Sheinbaum 

Alejandra Barrales 



20% 

13% 

29% 

38% 
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5.2. Careos entre dos candidatos (head to head). Ahora dígame por favor, si para elegir al 
próximo Jefe de Gobierno sólo tuviera estas dos opciones, ¿por cuál candidato votaría? 

 

 

Anularía 

No lo sabe 

CAREOS HEAD TO HEAD 

Claudia Sheinbaum 

Mikel Arriola 



31% 

17% 

21% 

31% 
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5.3. Careos entre dos candidatos (head to head). Ahora dígame por favor, si para elegir al 
próximo Jefe de Gobierno sólo tuviera estas dos opciones, ¿por cuál candidato votaría?  

 

 

Anularía 
 

No lo sabe 

CAREOS HEAD TO HEAD 

Mikel Arriola 

Alejandra Barrales 
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BLOQUE	DE	VOTANTES	INDECISOS	
	
	

Este	siguiente	bloque	se	refiere	a	aquellos	potenciales	electores	que	en	un	primer	momento	no	
manifestaron	una	intención	de	voto	por	algún	candidato,	pero	que	sí	tienen	opiniones	sobre	ellos	y	

que	por	tanto	podrían	acudir	a	votar	en	la	próxima	elección.		
	

Se	consideran	votantes	indecisos,	porque	aún	no	determinan	por	qué	candidato	votarán,	por	lo	que	
su	decisión	aún	no	está	tomada	y	podría	cambiar.		
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6. (Para quienes contestaron la opción “aún no lo sabe” [16%]) Y aunque usted todavía no decide, 
¿con cuál de los siguientes candidatos se siente más identificado? 

 

IDENTIFICACIÓN DE INDECISOS   
CDMX  

4% 

12% 

0% 

2% 

3% 

19% 

29% 

31% 

Ninguno	

ANLS	

Humanista	

INDEP	

VERDE	

Frente	

PRI	

Morena	

Ninguno 

Claudia Sheinbaum 

Mikel Arriola 

Alejandra Barrales 

Lorena Osornio Elizondo 

Mariana Boy 

Marco Antonio Ignacio Rascón 

Aún no lo sabe 
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Con distribución de votantes indecisos (16%) 

 

ESCENARIO DE INDECISOS 

*Estimación de resultados de intención de voto en función de la distribución de las preferencias de los votantes indecisos.  
 

Sigue sin saber por 
quién votar 

Anularía 

6.1. Si las elecciones para elegir Jefe de Gobierno fueran el día de hoy, ¿por cuál candidato 
votaría? 

  

CDMX  

5.6% 

1.9% 

1.0% 

1.3% 

2.5% 

22.0% 

27.0% 

38.6% Claudia Sheinbaum 

Mikel Arriola 

Alejandra Barrales 

Lorena Osornio Elizondo 

Mariana Boy 

Marco Antonio Ignacio Rascón 
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7. (Para quienes contestaron la opción “aún no lo sabe” [16%]) ¿Con cuál de las siguientes 
afirmaciones se identifica usted? 

(Respuesta múltiple)* 

70%	

51%	

30%	

13%	

5%	

No quiero que gane Alejandra Barrales, 
pero no sé por quién votar 

No quiero que gane Claudia Sheinbaum, 
pero no sé por quién votar  

No quiero que gane Mikel Arriola, pero 
no sé por quién votar 

No lo sabe No contestó 

RAZONES DE INDECISOS 

*Respuesta múltiple, por lo cual los resultados suman más de 100%. 

  

CDMX  
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8. (Para quienes contestaron la opción “aún no lo sabe” [16%]) ¿Cuál piensa que será el principal factor que lo 
ayudará a decidir su voto?  

RAZONES DE INDECISOS 

53% 

25% 

9% 

4% 
6% 

3% 

Lo que digan las encuestas sobre 
quién va en primer y en segundo 

lugar 

Quien gane el último debate Lo que vea en los medios de 
comunicación/analistas sobre el 
desempeño de los candidatos 

Las recomendaciones que 
escuche de familiares y amigos 

sobre por quién votar 

No lo sé No contestó 
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9. (Para quienes contestaron la opción “aún no lo sabe” [16%]) ¿En qué momento cree usted que 
va a definir su voto? 

54% 

21% 
18% 

6% 

1% 

Decidiré hasta que la elección esté más 
definida y sepa quiénes son los dos 

primeros lugares  

Después del último debate Decidiré hasta el día de la elección No sé cuándo No contestó 

DEFINICIÓN DE VOTO DE INDECISOS 
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BLOQUE	DE	VOTANTES	VOLÁTILES	
	
	
	

Este	siguiente	bloque	se	refiere	a	aquellos	electores	que	aunque	manifestaron	una	intención	de	voto	por	
algún	candidato,	aún	podrían	cambiar	el	sentido	de	su	voto	en	función	de	factores	y	sucesos	de	la	propia	

campaña.	
	

No	significan	votantes	indecisos,	se	consideran	votantes	volátiles	que	eventualmente	podrían	cambiar	su	
preferencia.	

	

VOTANTES VOLÁTILES 
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10. (Sólo para quienes sí manifestaron preferencia de voto por algún candidato) Y dígame, ¿es posible que cambie 
su intención de voto a lo largo de la campaña o ya tiene definido a su candidato y no cambiará su 

decisión? 
46% 

39% 

12% 

3% 

Es posible, podría cambiar 
mi decisión  

No voy a cambiar de 
decisión, estoy definido  

No sabe No contestó 

VOTANTES VOLÁTILES   

CDMX  
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11. (Para quienes declaran es posible que cambien su decisión de voto [46%]) De los siguientes 
factores, ¿cuál de ellos cree que podría hacer que cambie su decisión de voto por su 

candidato?  

VOTANTES VOLÁTILES 

59% 

23% 

7% 
11% 

Si las encuestas dicen que mi candidato no 
tiene posibilidades de ganar  

El desempeño de mi candidato en el último 
debate 

Si las propuestas de mi candidato no me 
convencen 

No sabe/ No contestó 

  

CDMX  
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12 (Para quienes declaran es posible que cambien su decisión de voto [46%]) Y dígame ¿En qué 
momento cree que podría cambiar su decisión de voto?  

55% 

23% 

16% 

5% 

1% 

Hacia el final de la campaña Después del último debate El día de la elección No sé cuándo No contestó 

VOTANTES VOLÁTILES   

CDMX  


